

### 奇幻冰雪 冰冻全城

崛起·尚合府冰雪文化节

冰冻全城 20000㎡ 坡地雪场  
冰冻全城 百种美食 魔幻灯光  
冰冻全城 直升机 热气球  
冰冻全城 全能越野 梦幻马戏

营业时间: 2020年1月18日-2月10日

电话: 0393-8577666 地址: 濮阳市京开大道东湖北1000米

## 宋殿宇赴台前县走访慰问

本报讯(记者 王振巍)春节将至,基层困难群众能否温暖过冬、温馨过年?还有哪些困难需要帮助解决?带着这份牵挂和惦念,1月22日,市委书记宋殿宇专程深入台前县走访慰问基层困难群众、劳动模范和退役军人,送上党和政府的关怀与问候。市领导惠康、常奇民参加活动。

“我们今天来看你,感谢你为濮阳发展做出的贡献。”在省劳模张连家中,宋殿宇与老人促膝而坐,深入交谈,认真倾听他劳动奖章背后的感人故事。宋殿宇说,关爱劳模就是赞美劳动,劳动最伟大、劳动最光荣、劳动最健康、劳动最幸福。要在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神,引导和带领全市广大干部职工在各自岗位上履职尽责、立足岗位争优秀,汇聚起濮阳高质量发展的强大力量。

“台前县最美退役军人”全玉臣坚守军人本色,不忘回报社会,在村里创办服装厂,安置贫困户就业,带动全村14户40余人脱贫。宋殿宇对他在创业岗位上续写军人风采的先进事迹表示赞许,希望他在新的岗位、新的领域做表率,带动更多退役军人艰苦创业、提高技能,努力成为促进家乡发展、维护社会和谐的重要力量。

宋殿宇一行还来到将军渡医养中心,走进宿舍、活动室,看望在这里生活的老人并送上新春祝福。“日常运行有没有什么困难?”“对养老事业有哪些意见和建议”,宋殿宇与医养中心相关负责人深入交流,要求他们更加严谨细致地做好各项服务和保障工作,提高安全管理水平,让老人的晚年生活更加丰富多彩、安心舒心。他同时要求各部门不断健全养老服务

体系,集中力量搞好普惠性、基础性、兜底性民生建设,让人民群众共享改革发展成果。

巷道深深,情意切切。在打渔陈镇周庄村,宋殿宇一行先后看望慰问了留守儿童杨纪海、计生户杨子昌、五保户汪改琴、残疾人杨庆西等困难群众。宋殿宇热情地向他们和家人问好,拜年,致以新春祝福,还走进厨房、卧室,了解他们吃得如何、住得如何、冬天如何取暖、年货是否准备妥当。宋殿宇要求各级各部门要高度关注困难群众、困难党员的生产生活,时刻把群众冷暖放在心上。各级干部要带着对群众的深厚感情,深入到困难群众家中,了解他们的生产生活和所思所盼,帮助他们解决实际困难,让他们深切感受到党和政府的关怀和温暖,感受到社会主义大家庭的温暖,与全市人民一道过一个欢乐祥和的春节。

## 台前县:念好「五字诀」带出好「头雁」

本报讯“村看村,户看户,群众看支部,支部看支书。咱们村支书只有做到善学、公道、勤快、守法、廉洁,才能当好党和政府在农村的代言人,当好农村发展的‘领头雁’。”市人大常委会副主任、台前县委书记常奇民在全县“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会上对农村党支部书记谆谆教诲。

为了将这一教诲变为现实,主题教育开展以来,台前县念好“学、公、勤、法、廉”五字诀,着力从好善学、公道正派、勤勉立身、知法守法、廉洁自律五个方面下功夫,增强农村党支部书记的宗旨意识,提高其服务能力,引导其成为带头吃香的“榜样”和致富带富的“头雁”。

念好“学”字诀,打好“基础战”。“以前当村干部,一靠辈分大,二靠嗓门大,三靠脾气大,现在不行了,不学习就没有底气了。”夹河乡南张庄村党支部书记冯倡胜感慨良多。为了让农村党支部书记打好干事创业基础,“乡村大讲堂”、村党支部书记培训班、“万名党员进党校”活动等相继开展,“学习强国”“台前党建云”等学习平台有效利用,主题党日集中学、乡镇干部带学、业余时间自觉学日益成为农村党支部书记的学习习惯。“俺的‘学习强国’的分数都1万多啦。俺天天打卡,学得多了,心里就有底气了。”冯倡胜高兴地炫耀着自己的学习积分。

念好“公”字诀,走好“初心路”。“我承诺:要带着乡亲们致富奔小康,我的初心也是这,请大家监督我!”2019年10月12日,在孙口镇东关村村“一句话承诺”活动现场,该村90后大学生、村党支部书记岳才通郑重宣誓。一幕幕振奋人心的场景陆续在全县372个行政村党群服务中心上演。为了鞭策农村党支部书记走好“初心路”,该县还开展了初心“四问”活动,农村党支部书记对“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”四个问题扪心自问,分享心得。“大伙儿都信他服他,为啥,他这人公道,对老百姓没二心。”该村村民一提起岳才通就竖起大拇指。

念好“勤”字诀,当好“排头兵”。“这活儿俺紧着干,老百姓就能早一点拿到补助。”结束了一整

夜的加班,刚刚核对完村民粮补数据的侯庙镇西岳楼村党支部书记岳修涛疲惫地说。在事务繁杂的农村,勤勉才能立身。主题教育开展以来,台前县要求农村党支部书记勤勤想思路、嘴勤话发展、眼勤看疾苦、耳勤听民意、心勤思民忧、手勤办实事、腿勤跑民家,“勤”的氛围愈发浓厚,一个个勤政为民的小片段汇集成为一部带领群众奔小康的“大电影”。

念好“法”字诀,画好“服务圈”。“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威……”2019年12月4日是国家宪法日,也是清水河乡王英楼村当月的主题党日,村党支部书记王育学带领全体党员面向宪法庄严宣誓。“今天是宪法宣誓日,主题党日增加了宪法宣誓这个自选动作,让村干部带头知法守法。”现场指导活动开展的组织干部全少英介绍说。同时,该县制订了农村党支部书记“十要十不要”守则、村干部行为规范“二十条”,让农村党支部书记知敬畏、慎己行。村干部不仅要心中有法律,更要手中有方法。该县通过“驻村观摩、整乡推进”活动,优秀农村党支部书记巡回演讲、“一联双促三提升”支部结对共建活动等,持续为村干部“充电”“加油”,把致富带富的好方法送到他们手中,为提高村干部服务水平增添了浓墨重彩的一笔。

念好“廉”字诀,守好“防腐线”。“群众气的是大吃大喝的‘馋’干部,怨的是见钱就捞的‘贪’干部。”2019年10月30日,在马楼镇为镇村两级干部讲课时,县委常委、组织部部长郭炳申一针见血地指出。为避免此类问题,该县在主题教育中加强党风廉政教育,并对违反中央八项规定精神的突出问题进行大排查,全面排查清理受过刑事处罚、存在“村霸”和涉黑涉恶问题等“三类情形”的村干部,农村干部防腐拒变能力明显得到了提升。

“作为农村党支部书记,只有念好‘学、公、勤、法、廉’五字诀,答好对党忠诚政治卷、以民为本服务卷、拼搏进取责任卷、干净干事廉政卷,才能在乡村振兴这场大考中取得‘高分’。”常奇民如是说。(唐恒国 白淑娟)



1月22日,市民在市区中原路一家超市选购蔬菜。1月17日—23日,市政府在全市39个投放点投放了储备冻猪肉。如今,全市各大超市新鲜蔬菜和肉制品供应充足、价格稳定,可满足市民不同需求的选购。本报记者 僧少琴 摄

欢欢喜喜过大年

## 算好农村清洁取暖明白账

本报评论员

气电“双替代”,绿色过“暖冬”。2019年,我市超额完成省定目标,提前一年全面实现农村地区清洁取暖设备替代。成绩值得肯定,但实际工作中,个别乡村还存在燃煤排查不细致、政策落实不精准、宣传效果待提升等薄弱环节。对此,基层干部不妨利用春节时间,统筹大事小情,挨家挨户指导,算清农村群众清洁取暖的“明白账”。

站位大局,算好政治账、环保账。习近平总书记指出,推进北方地区冬季清洁取暖,关系北方地区广大群众温暖过冬,关系雾霾天能不能减少,是能源生产和消费革命、农村生活方式革命的重要内容。对“双替代”区域禁烧燃煤,既是省委、省政府的部署要求,也是我市扭转形势必须加压推进的硬任务。干好了有利发展,干不好因小失大。在爬坡过坎、滚石上山的关键时刻,全市上下都要摆正环境保护与发展、民生的关系,整体利益与局部、个人的关系。要多考虑如何讲政策更明白、如何解难题更有效、如何干更受老百姓欢迎,决不能怨天尤人甚至虚假应付,造成被动不利局面。

用心用情,算好经济账、健康账。实现清洁取暖是环保所需,也是民生所向。中央财政对我市奖补标准是每年5亿元。各级政府也都拿出真金白银配套,结合实际制订优惠政策。财政大账补贴毫不含糊,农民算小账也不能糊涂。基层干部要采用灵活多样的方式,宣传烧煤烧柴对环境和健康的危害,普及清洁取暖设备使用技巧,帮助测算用气用电成本,让老百姓听得懂、放心用。对经济条件、居住条件、身体条件差的高龄老人和贫困户等,要重点关注、分类施策,按照“先立后破、不立不破”的原则,积极帮助解决实际困难,引导他们改变传统生活习惯,确保高污染生物质燃料和散煤清零。

春节是打好污染防治攻坚战的关键时期。各级各部门特别是基层的干部,要坚持环保大事抓手上、民情冷暖挂心上,算清账、履好责、干好活,带领群众心往一处想、劲往一处使,扎实推进农村清洁取暖工作,实现蓝天白云常在和群众温暖过冬双赢。

## 坚决打赢污染防治攻坚战

## 我市环境污染有奖举报暂行办法开始实施

举报环境污染行为最高可获奖励5000元

(详见第二版)

监管更严 政策更优 宣传更广

## 我市清洁取暖“双替代”工作再推进

本报讯(记者 王庆红)清洁取暖工作是保障人民群众温暖过冬的重大民生工程,也是打赢大气污染防治攻坚战的重要举措。1月21日,市政府专门召开会议,对我市清洁取暖“双替代”工作再加压、再部署,要求各相关部门加大监管力度,拿出

优惠政策,广泛宣传动员,确保清洁取暖“双替代”工作取得实效。

全面做好燃煤清查。市交通、市场监管、公安等部门,要加大燃煤“产销用”全过程监管力度,坚持集中整治与日常监管紧密结合,切实做好燃煤禁烧查处工

作。各县区要开展清洁取暖专项督查,逐级压实工作责任,切实督促乡村干部分片包干,按照“网格化”管理方式,逐村逐户细致排查,对发现的燃煤和生物质取暖问题,能够立即整改的要立即整改,无法立即整改的要建立台账,限期整改,逐

项销号,确保高污染生物质燃料和散煤清零。

加快推进“气化濮阳”工程。目前,清丰县和市区已经实现了燃气管网村村通。其他县区要加大工作力度,督促燃气企业加快燃气管网建设,尽快实现非滩区村燃气管网“村村通”,让更多群众使用上方便清洁的管道天然气。同时,鼓励燃气企业制订减免燃气接口费和燃气接口费分期支付、延期支付等优惠措施,吸引更多群众使用管道天然气,大幅提高农村居民燃气普及率。(下转第二版)

拘留9人 罚款27人

## 我市持续保持禁燃禁放高压态势

本报讯(记者 王庆红)春节临近,我市全面禁止销售燃放烟花爆竹工作将迎来大考。1月22日,记者就相关工作向市公安局有关负责人了解到,今年年初以来,我市持续保持烟花爆竹禁燃禁放高压态势,全市共查处烟花爆竹行政案件36起,行政拘留9人,行政处罚款27人。

据市公安局有关负责人介绍,春节期间,我市将采取有力措施,做好烟花爆竹禁燃禁放工作:

深入宣传发动,做到家喻户晓。各职能部门发挥行业管理优势,上门服务,通过张贴通告、发放告知卡、签订承诺书等方式,广泛宣传禁燃禁放规定,提升广大群众的知晓率和参与度。同时,加大对违反规定销售燃放烟花爆竹行为的曝光力度,引导群众自觉遵守全面禁燃禁放规定。

构建监管网络,落实管理责任。各县区强化网格化管理,配足配强网格员,按照属地管理原则,全面加强社会面清查排查。各

乡(镇、街道)不间断组织人员,对辖区内宾馆饭店、居民小区、沿街商铺、婚庆礼仪门店等进行全面排查。同时,把重点放在城乡接合部、乡(镇)政府所在地,以及偏僻村庄的日杂门店、超市、代销点等地,收缴非法储存、销售的烟花爆竹。突出除夕、春节、元宵节等重点时段,对重点地区、重点场所进行巡查,依法严厉打击非法储存、销售、运输烟花爆竹行为。

加大查处力度,发挥打击效能。市公

安、应急管理、城市管理等部门进一步加大执法力度,对销售燃放烟花爆竹违法行为坚持露头就打,对非法生产、储存、运输、经营烟花爆竹行为深挖细查,并追根溯源,依法严惩,形成震慑。对现场查获违规燃放烟花爆竹的行为,严格按照规定,该罚款的罚款,该拘留的拘留,对阻碍依法执行公务的单位和人员,依法给予处罚,构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

强化督查问责,确保工作实效。市全面禁止销售燃放烟花爆竹领导小组办公室牵头成立联合督导组,对各县区、各单位工作开展情况进行常态化督导检查,对工作不力的单位和个人,一经发现,迅速启动问责机制,确保烟花爆竹禁燃禁放工作取得实效。

# 濮阳日报社全体员工祝全市人民新春快乐、阖家幸福!